6.SINIF                    DOĞAL  SAYILAR İLE İLGİLİ PROBLEMLER
PROBLEMLER
1. Serdar , hafta içi her gün babasından 5 lira alıyor. Hafta sonu harçlık almayan Serdar her gün 3 lira harcıyor, artan paraları da hafta sonunda kumbaraya atıyor. Buna göre kumbarada 40 lira birikmesi için kaç gün geçmesi gerekir ? 
2. Ahmet, Seda’ya 12 TL verirse Ahmet’in parası Seda’nın parasının 3 katı oluyor. İkisinin paraları toplamı 108 lira olduğuna göre, başlangıçta Seda’nın kaç lirası vardı?
3. İnci bir bilet kuyruğunda baştan 9. sıradadır. İnci’nin önündeki kişi sayısı arkasındaki kişi sayısının yarısı olduğuna göre bu kuyrukta kaç kişi vardır ?
4. Yaren kırtasiyede bir düzine kalem 72 TL , Sevgi Kırtasiye de ise aynı kalemlerin destesi 70 TL dir. Buna göre hangi kırtasiyedeki bir kalemin fiyatı daha ucuzdur ?
5. Bir çiftlikte 25 tavşan, 45 tavuk ve 30 tane de inek vardır. Buna göre bu çiftlikteki ayak sayısı baş sayısından kaç fazladır ?
6. Bir futbol takımında futbolcuların formaları 1 den 11 e kadar ardışık olarak sıralanmıştır. Buna göre kaç numaralı futbolcu oyun içinde kırmızı kart görürse sahadaki oyuncuların forma numaraları toplamı 57 olur ? 
7. Ayşe ile Nalan lokanta da 2 kase çorba, 2 kutu gazoz içip 2 porsiyon iskender yemişlerdir. Toplam 20 TL hesap ödemişlerdir. 1 kase çorba 2,5 TL , 1 kutu gazoz ise 1,5 TL olduğuna göre bir porsiyon iskender kaç TL dir ?
8. Ardışık üç tek sayının toplamı 111’dir. Büyük sayı kaçtır?
9. Bir babanın yaşı 34,oğlunun yaşı 8’dir.Kaç yıl sonra babanın yaşı oğlunun yaşının 3 katı olur?
[bookmark: _GoBack]10. Bir annenin yaşı, kızının yaşının 3 katına eşittir.Kızı annesinin yaşına geldiğinde annesi 55 yaşında olacaktır.Buna göre anne ile kızının bugünkü yaşları toplamı kaçtır?
